

国奥无缘伦敦奥运会

# 足协向全国球迷致歉

□新华社记者 公兵 郑道锦

中国男足国奥队无缘伦敦奥运会后，中国足协6月24日发表声明表示承担责任，并向全国球迷致歉。

在23日的伦敦奥运会男子足球亚洲区预选赛第二轮次回合较量中，中国国奥队客场1:3不敌阿曼队，并以总比分1:4失去了进军伦敦的机会。中国足协24日发表了题为《承担责任真诚致歉 承认差距励精图治》的声明，声明称：“对此结果，我们感到十分遗憾。中国足协承担比赛失利的责任，在此向全国球迷表达诚挚的歉意，并诚恳接受

社会各界对我们的批评和建议。”

中国足协在声明中认为，主教练布拉泽维奇、国奥队教练组和全体队员在这次奥运会预选赛上尽了自己的努力，尤其是在客场同阿曼队的比赛中，队员们经受了各种不利条件的严峻考验，打出了顽强拼搏的精神面貌和作风，是值得肯定和赞赏的，“我们向主教练布拉泽维奇、教练组、全体队员表示感谢，向相关足球俱乐部对国奥队工作的支持和帮助表示感谢”。

中国足协表示：“这次比赛再次让我们清醒认识到，中国足球的复兴依然任重而道远，长期积累的诸多问题困扰着中国足球的

发展，必须花大力气去解决。尤其是青少年基础薄弱，导致中国足球人才严重青黄不接，直接影响了中国足球的整体实力，影响了各级国家队的比赛成绩。国奥队比赛中表现出来的技不如人、发挥不稳、技战术风格不明确，也表明足协在队伍的组建、比赛的准备等方面还要做大量细致的工作。”

中国足协表示，在正视困难和问题的同时，他们更应该坚定信念，卧薪尝胆，励精图治，扎实稳步推进足球改革和发展，在认真夯实足球根基的基础上，争取足球工作有新的突破。中国足协还感谢包括球迷、媒体在内的社会各界对中国足球的关注和支持。

## 老布临别留言： 对不起，让你们失望了

□据 新浪体育

一切都来得那么快，但似乎又在意料之中。当地时间6月24日上午8时(北京时间12时)，生死战结束不到12个小时，布拉泽维奇告别国奥队，启程返回家乡克

罗地亚。临行前，布拉泽维奇给中国球迷留言：“感谢支持我的中国球迷，对不起，让你们失望了。”

比赛结束后，当国奥队在餐厅用晚餐时，老布平静地宣布：“一会儿上四楼会议室开会。”队员们还以为是简单的总结会，但没想到是告别。这一次老布没有像以往那样责骂、训斥，而是像一位慈祥的爷爷面对自己的晚辈。他说：“我为你们感到骄傲，你们今天踢了一场精彩的比赛，我要暂时告别一下球队，你们也要返回自己的球队，好好踢球。”说到这里，平时鲁钝的队员瞬间明白了其中的含义，不少人的眼泪夺眶而出。

接着领队李晓光要队员们每人给老布说一句告别的话。队长王大雷泣不成声地说：“您带我了一年多的时间，我从您那里学到了很多东西和做人的道理，我们没有踢好这两场比赛，让您难过了……”听到这里，老布那躲藏在镜片后的眼睛有些湿润。曹赟定红着眼睛站了起来，说：“对不起，因为我的不冷静吃到了红牌，最后让球队9打11，输掉了这场比赛，这是我的错误，请原谅我。”老布没有说什么，轻轻地点了点头，表示了几分赞许。

24日凌晨，老布给中国网友留言：

“感谢支持我的中国球迷，对不起，让你们失望了。”留完言后，老布风趣地说：“我知道，你们爱我，再见。”



布拉泽维奇

## 足协： 布帅去留按合同办

□据 新浪体育

国奥队被淘汰出局，这支球队也就结束了自己的历史使命，国奥队主帅布拉泽维奇的去留引起了大家的猜测。对此，足管中心副主任于洪臣表示：“我们将按照合同中的规定办理。当然，布帅的执教能力、人品都非常值得敬佩。他不光教给球员技战术，还教球员如何做人和培养爱国精神，这一点非常重要。”

于洪臣称：“我们聘请高水平外教的方向是不变的，中国足球本来就落后，外教能更好地发挥现有球员的能力。”

## 国奥蒙冤确定不申诉

□据 新浪体育

中国国奥队同阿曼国奥队比赛的补时阶段，雷腾龙打入了一粒绝杀球，但被伊朗裁判误判为越位。最终，中国国奥队客场负于阿曼队，被淘汰出局。赛后，足管中心副主任于洪臣接受了采访。于洪臣表示，国奥队不会申诉裁判，但会将情况反映给亚足联。

于洪臣表示：“比赛结果非常遗憾，但国奥队将不会就裁判的问题上诉亚足联，会在以后向亚足联汇报本场比赛发生了什么。”

谈到本届国奥队的表现时，于洪臣总结道：“队员和教练都很遗憾，毕竟这是奥运会预选赛，我们没能走到最后。但还是要表扬教练组和球员，他们的拼搏精神令人满意，体现出强烈的求胜欲望，尽了最大努力。对于这结果，我代表国奥队向全国球迷致歉，我们的工作没做好，我们争取在以后的比赛中让全国球迷看到希望。”

市围棋棋王赛第一阶段收枰

## 新生代棋手将争桂冠



郑施桦(右)和姚佳慧手捧奖杯。

□记者 周中全/文 张光辉/图

2011年“龙峰电力杯”洛阳市围棋棋王赛第一阶段的比赛昨日下午在洛阳棋院收枰，郑施桦以全胜战绩获得第一名，参赛的唯一女棋手姚佳慧以8胜1负的成绩获得第二名，获得第三至第六名的是贺长合、关宏、王东、王波。郑施桦和姚佳慧都是我市的新生代棋手，都曾在马晓春围棋道场集训过。根据比赛规定，前两名还将进行三番棋的争夺，胜者获得洛阳市围棋棋王称号。三番棋的首局定于6月30日进行，7月2日下午2:30进行第二局比赛，将有职业棋手在洛阳棋院进行大盘讲解，若双方战平，7月3日将进行决胜局。

## 李娜出局 彭帅晋级



6月23日，李娜失利后离场。当日，在2011年温布尔登网球锦标赛次轮比赛中，中国选手李娜以1:2惜败于德国选手利西茨基，遗憾出局。另一名中国选手郑洁负于日本新人土居美咲，也遭淘汰。

北京时间24日晚，中国球员彭帅击败英国本土选手巴尔塔查，成为晋级温网女单第三轮唯一的中国“金花”。

新华社记者 曾毅 摄

# 洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。